
Федерація спортивного орієнтування України  

Український державний центр національно-патріотичного виховання, краєзнавства та 

туризму учнівської молоді 

Департамент молоді та спорту виконавчого органу Київської міської ради 

(Київської міської державної адміністрації) 

Київський міський центр з фізичної культури і спорту осіб з інвалідністю «Інваспорт» 

Відокремлений підрозділ громадської організації «Федерація спортивного 

орієнтування України» в м.Києві  

 

 

Кубок УДЦНПВКТУМ зі спортивного орієнтування (трейл)  

 

Відкритий чемпіонат м. Києва зі спортивного орієнтування (трейл)  

серед спортсменів із ураженнями опорно-рухового апарату 

 

Відкритий чемпіонат м. Києва (дорослі, юніори, юнаки)  

зі спортивного орієнтування (трейл) 
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м. Київ  

  



1. СУДДІВСЬКА КОЛЕГІЯ  

  

Головний суддя   Марина Наровлянська, 1 кат.  

 marinanarov@gmail.com 

 тел. (066)0417184 (Viber, Telrgram) 

Головний секретар   Євгеній Лукацький, 1 кат (ВЧК, кубок УДЦ) 

 Гриша Олександр, 2 кат (ВЧК УОРА) 

Начальник дистанцій   Олександр Наровлянський, 1 кат 

Контролер змагань   Андрій Лісота, 1 кат. 

   

2. ПРОГРАМА ЗМАГАНЬ  

 

Для забезпечення безпеки учасників змагань церемонії відкриття та закриття змагань 

не проводяться, адреса центру змагань буде повідомлена окремо особисто кожному 

представнику команди. 

11 жовтня 2024 року, п’ятниця 

15.00 –16.30 Модельні змагання (за попередньою домовленістю) 

12 жовтня 2024 року, субота 

11.00 -15.00 Змагання на дистанції ПреО скорочена (старт до 14.00) для учасників 

кубку УДЦНПВКТУМ, Відкритого чемпіонату Києва та Відкритого чемпіонату Києва 

серед спортсменів з УОРА 

13 жовтня 2024 року, неділя 

10.00 – 12.30 Змагання на дистанції ПреО спринт для учасників кубку УДЦНПВКТУМ 

та Відкритого чемпіонату Києва сееред спортсменів з УОРА 

 

Увага! З метою забезпечення безпеки учасників заборонено розміщення вмережі 

Інтернет та соціальних мережах інформації про час та місце проведення змагань, 

розміщення фотографій з геолокацією або характерними об’єктами до 19.00 дня змагань, 

а також результатів змагань до їх офіційного оприлюдення організаторами.  

 

3. УЧАСНИКИ ЗМАГАНЬ  

  

До участі у Кубку УДЦНПВКТУМ допускаються команди закладів позашкільної 

освіти (крім дитячо-юнацьких спортивних шкіл). Особи, які є вихованцями ДЮСШ та/або 

в період з вересня 2021 до вересня 2024 року брали участь у офіційних змаганнях зі 

спортивного орієнтування за команди дитячо-юнацьких спортивних шкіл, до змагань 

Кубку УДЦНПВКТУМ не допускаються.  Змагання особисто-командні. Склад команди: 

до 12 осіб (до 10 учасників, незалежно від статі, класу та вікової групи, 1 тренер та 1 

представник). Кількість команд від території (навчального закладу, клубу тощо) не 

обмежена. 
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До участі у відкритому чемпіонаті міста Києва серед спортсменів із УОРА 

допускаються усі бажаючі спортсмени із інвалідністю за нозологією «ураження опорно-

рухового апарату». Змагання особисті. 

До участі у відкритому чемпіонаті міста Києва 12 жовтня допускаються всі 

бажаючі, які своєчасно подали заявку.  Змагання особисті. Звертаємо увагу! Дистанція 

13 жовтня до програми Відкритого чемпіонату Києва серед дорослих, юніорів та юнаків 

не включено.  

Вікові групи та класи 

 Кубок УДЦНПВКТУМ: 

Відкритий клас «О»:  групи Ч/Ж 16,18  

Клас «В»:    групи Ч/Ж 12,14 

Відкритий Чемпіонат Києва серед спортсменів із УОРА: 

Клас «P»:    групи Ч/Ж 20,21Е 

Клас «ВP»:    групи Ч/Ж 14 

Відкритий Чемпіонат Києва (дорослі,юніори,  юнаки): 

Відкритий клас «О»:  групи Ч/Ж 16,18,20,21Е 

Клас «В»:    групи Ч/Ж 12,14  

В разі недостатньої кількості спортсменів в групі за рішенням головного судді групи 

можуть бути об’єднані. 

Форма одягу учасників змагань - відповідно до Правил спортивних змагань зі 

спортивного орієнтування (далі – Правила).  

  

5. МІСЦЕВІСТЬ ТА КАРТИ. ПРОЇЗД ДО МІСЦЬ ЗМАГАНЬ 

11 жовтня, п’ятниця. Модельний старт. ПаркХвойки. Старт з 15.00. 

Проїзд тролейбусом маршрутів 6, 18, 28, 33 до зупинки вул.Кирилівська (стадіон 

Спартак),  або автобусом 11ТК до зупинки вулиця Вікентія Хвойки. 

Паркова місцевіть. Масштаб карт 1:3000.  

Найближче укриття розташоване за адресою вул.Кирилівська,  85/87 

Увага! Попереднє замовлення карт обов’язкове. Звертайтесь до головного судді до 

09.10.2024. 

12 жовтня, субота. ПреО скорочена. Куренівський Парк. Старт з 11.00 до 14.00 

Проїзд тролейбусом маршрутів 6, 18, 25, 28, 33 або автобусом 11ТК або трамвай 

маршрутів 11К,  12К,  16К,  19К до зупинки Куренівський парк. Увага! Вхід в парк тільки 

з південно-східного краю (перетин вулиць Кирилівська та Олени Теліги), координати 

50°29'12.3"N 30°28'19.6"E. Дозволений вхід та шлях від нього до місця розташування 

учасників (~150 метрів) буде позначено маркуванням. Рух парком іншим шляхом 

заборонено. 

Паркова місцевість. Масштаб карти 1:2000.   

Найближчі укриття розташовані за адресами вул.Кирилівська 109В/1 підвальне 

приміщення житлового будинку навпроти центрального входу до Куренівського парку), 

вул.Копиловська, 23 (школа 123) та вул.Копиловська, 8 (дитячий дошкільний заклад). 

Типова паркова рослинність із великою  кількістю штучних об’єктів. Зверніть увагу, 

що на карті позначено не всі стовпи освітлення паркові лавки та інші штучні об’єкти. 



Дистанцію прокладено по доріжках  з асфальтовим покриттям.   

 

Параметри дистанцій: 

Клас Кількість 

КП 

Можливість 

відповідей 

«Zero» 

Контрольний 

час 

Тайм КП 

О 20 Так 90 хвилин 
1 станція 

3 завдання 
Р 20 Так 75 хвилин 

В 14 Ні 55 хвилин 

 

Дистанція проводиться за класичними правилами ПреО. Пересування допускається 

лише по асфальтованих доріжках, які не перекреслено на карті. Для учасників класів О та 

Р можлива відповідь «Z». Для учасників класу В відповідь «Z» не передбачена. Кожне КП 

має точку спостереження та пункт відмітки. Визначення назв призм – з точки 

спостереження. Відмітка компостером, розташованим в пункті відмітки, в карточці 

учасника. Штраф за перевищення контрольного часу – 1 бал за кожні повні або неповні 5 

хвилин (інтервал от 1 секунди до 5 хвилин). 

Результат учасника визначається за більшою сумою балів за правильно визначені 

КП, а у разі рівної кількості балів – за меншим часом Тайм КП (з урахуванням штрафного 

часу за неправильно визначені КП – 60 секунд за кожну помилку). Відповідь «Z» на 

Тайм КП не передбачена. Час відповіді на Тайм КП – до 90 секунд на станцію. 

Старт інтервальний, згідно стартового протоколу (для учасників кубку 

УДЦНПВКТУМ та Відкритого чемпіонату Києва серед спортсменів з УОРА). Учасники 

Відкритого Чемпіонату Києва стартують після 12.30 по готовності. Інтервал старту між 

учасниками одніє команди не менше 3 хвилин. 

13 жовтня, неділя. ПреО спринт. Парк Бабин Яр. Старт з 10.00 до 12.00 

Увага! В дистанціїї беруть участь лише учасники кубку УДЦНПВКТУМ та 

Відкритого чемпіонату Києва серед спортсменів з УОРА. 

Проїзд тролейбусом маршрутів 27, 30,  31 або  автобусом 50 до зупинки «Парк 

відпочинку». Шлях від зупинки до місця розміщення учасників (~250 метрів) буде 

позначено маркуванням.  Рух парком іншим шляхом заборонено. 

Паркова місцевість з великими та дрібними формами рельєфу. Прохідність від 

паркової до середньої. Масштаб карт 1:3000. Дистанцію прокладено по доріжках  з 

асфальтовим покриттям. 

Найближче укриття розташоване за адресою вул.Олени Теліги,  31/1 (підземний 

перехід) 

Дистанція проводиться за міжнародними правилами дистанцій «ПреОспринт» і 

складається із 20 КП типу «А-Z». Відповідь Z можлива в усіх класах. Точки спостереження 

не передбачені. Пересування допускається лише по асфальтованих доріжках,  позначених 

умовним знаком 501. Якщо на місці, яке позначено на карті колом КП і відповідає легенді, 

є призма і її можна бачити з дистанції, то надається відповідь «А». Якщо призми немає, 

або її неможливо побачити з жодної точки дистанції, дається відповідь «Z» («Zero»). 

Відмітка компостером, що розташований на пункті відмітки, в картках. Зверніть увагу! 



Кожен КП має свій пункт відмітки, використовуйте тільки компостер, що відноситься до 

данного КП. 

Контрольний час 30 хвилин. Штраф за запізнення – 1 бал за кожну повну або 

неповну хвилину перевищення контрольного часу. 

Результат учасника визначається за більшою сумою балів за правильно визначені 

КП, а у разі рівної кількості балів – за меншим часом, витраченим на дистанцію. Тайм КП 

не передбачено. 

Старт інтервальний, згідно стартового протоколу. 

 

6. ЗЕРО-ТОЛЕРАНТНІСТЬ 

4 метри або інший об’єкт, що зображений на карті, або інша легенда 

 

7. ЗАБОРОНЕНІ РАЙОНИ 

Потенційним учасникам змагань заборонено відвідування та проведення тренувань 

у наступних парках: Куренівський парк, парк Бабин Яр.  

 

8. ЗАЯВКИ  

Попередні іменні заявки повинні бути подані до 24.00 8 жовтня 2024 року через 

сайт заявок ФСОУ: https://events.orienteering.org.ua/index.php?event=3774. В разі 

несвоєчасної  заявки організатори не гарантують наявність карт. 

 Всі учасники повинні мати страховий поліс. 

 

9. ЗАЯВОЧНІ ВНЕСКИ 

Для учасників кубку УДЦНПВКТУМ та Відкритого чемпіонату Києва серед 

спортсменів з УОРА заявочні внески не передбачені. 

Заявочні внески для учасників Відкритого чемпіонату Києва (дорослі,   юніори,  

юнаки): 60 грн. 

 

10. ФІНАНСУВАННЯ  

 Витрати, що пов'язані з відрядженням команд (проїзд в обох напрямках, добові в 

дорозі, харчування, розміщення, збереження заробітної плати) – за рахунок 

організацій, що відряджають.  

  

11.  ОРГАНІЗАЦІЯ ТРЕНУВАНЬ 

Щодо можливостей організації тренувань звертатися до Марини Наровлянської 

(тел. 066 0417184). 

 

12.  КОНТАКТИ:  

 Марина Наровлянська, тел. 066 0417184 

  Олександр Наровлянський, тел. 066 0596198 

E-mail: juntur_sport@ukr.net 

 

До зустрічі на змаганнях! 
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